
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 8.6.2026   

 

+  Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov Vám bude ponúkať na predaj jahody vhodné 

na konzum aj na zaváranie za najlepšie ceny. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Príďte si nakúpiť, 

všetci ste srdečne vítaní. Predávať sa bude zajtra, t. j. v utorok, dňa 9.6.2026 od 7.00 hodiny do 

9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. Jahody vám radi naberú do vašich prinesených 

prepraviek alebo košíkov. Pre tých, ktorí prepravku nemajú, ich dostanú do igelitových vreciek. 

+  Vývoz papiera z rodinných domov zo všetkých mestských častí bude v utorok,                         

dňa 9.6.2026.  

+  Vývoz plastov-PET, ostatných plastov a fólie z Nemšovej a Trenčianskej Závady bude 

v stredu, dňa 10.6.2026 a z Ľuborče a Kľúčového vo štvrtok, dňa 11.6.2026. Prosíme občanov, 

aby zviazali žlté vrecia špagátom. 

+ Súkromná firma bude vykupovať vo štvrtok, dňa 11.6.2026  na tržnici pri mestskom 

múzeu v čase od 9.00 do 11.00 hodiny zlaté a strieborné šperky, retiazky, prstene, náušnice, 

náramky, prívesky, zlaté a strieborné hodinky, zlaté zuby (aj nevyčistené). Ďalej vykupujú  

strieborné tácky, príbory a akýkoľvek druh zlata a striebra. Šperky môžu byť aj poškodené, 

v akomkoľvek stave a množstve. Platba v hotovosti. Bližšie informácie na telefónnych číslach: 

0918 236 722, 0944 488 544. 

+ Futbalový klub FK Vlára Ľuborča Vás pozýva na 2. ročník Gula - Šulík Memoriál, ktorý 

sa uskutoční dňa 13. júna 2026 od 11:30 hodiny na domácom ihrisku Alojza Prekopa v Ľuborči. 

Na memoriále si zmerajú sily TJ Slovan Zamarovce, TJ Lokomotíva - Trenčianská Teplá, FK 

Kľúčové a domáca FK Vlára Ľuborča. 

Po skončení a vyhodnotení zahrajú súčanskí mládenci, približne od 17:30 hodiny. Srdečne Vás 

pozývame. 

 

+ Občianske združenie Hravé hlavy pozýva verejnosť, najmä však deti a mládež na 

prednášku o chrobákoch spojenú s inštaláciou hmyzieho hotela. Prednáška sa uskutoční v Parku 

Jozefa Laca v Nemšovej-Ľuborči v sobotu, dňa 13. júna o 10tej hodine. 

V rovnaký deň, v sobotu, dňa 13. júna pozývajú Hravé hlavy širokú verejnosť na 2. ročník 

Hodového Cigáň Cupu. Turnaj pre hobby hráčov v malom futbale sa začína o 15tej hodine. 

Finále je na programe o 19tej. Prihlásiť tím je možné prostredníctvom správy na facebook profil 

Hravé hlavy alebo mailom na hravehlavy@gmail.com. Pre návštevníkov turnaja bude k 

zakúpeniu čapované pivo.  

 

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 4. ročník podujatia SLÁDKOVA NEMŠOVÁ, ktoré sa 

uskutoční dňa 13.6.2026 so začiatkom o 14.00 hodine v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej.  

Príďte si vychutnať široký výber remeselných pív, bohatú gastro zónu s chutnými špecialitami,  

tešiť sa môžete na hudobný program a koncerty kapiel  Mercedes band a Šepot kvetín a pre 

rodiny s deťmi je pripravená detská zóna a skákacie hrady.  

Celým dňom vás bude sprevádzať moderátor Jakub „KOMÁR“ Komara. Príďte si užiť skvelú 

atmosféru. Vstup na podujatie je voľný. Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke 

www.sladkov.sk 
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+ Vážení spoluobčania, milí športovci a priaznivci aktívneho oddychu, radi by sme vám 

oznámili, že Oddychová zóna v Nemšovej je pripravená otvoriť svoje brány všetkým 

cyklistom, chodcom i milovníkom prírody. V areáli medzi športovou halou a letným 

kúpaliskom sa stretneme dňa 16.6.2026. 

Pri tejto príležitosti Vás srdečne pozývame o 10.00 hodine na slávnostné otvorenie za 

prítomnosti p. Rudolfa Huliaka, ministra cestovného ruchu a športu SR aj na dopoludňajší 

brunch, počas ktorého bude pre návštevníkov pripravené občerstvenie zdarma. V spolupráci s 

letným kúpaliskom Vás pozývame využiť novovytvorené ohnisko. V prevádzke BIKEPOINTU 

Vám poskytnú špekačky, marshmallows pre deti a príslušenstvo na opekanie. Na oddych 

môžete využiť altánky priamo v priestoroch zóny alebo navštíviť cyklobufet. Počas celého dňa 

bude platiť zvýhodnená cena – čapované nápoje a káva len za 1 €. 

Príďte si oddýchnuť a vychutnať si príjemnú atmosféru do nového priestoru nášho mesta. 

Tešíme sa na Vašu účasť! 

 

+ Mesto Nemšová referát životného prostredia Vás vyzýva na starostlivosť o Vaše 

nehnuteľnosti a to na vykosenie zaburinených pozemkov a udržiavanie ich čistoty.   

Povinnosti súvisiace s vlastníctvom pozemkov vyplývajú z viacerých právnych predpisov. Ich 

nedodržiavaním sa dopúšťate porušenia zákona a hrozia Vám sankcie.  

Žiadame vlastníkov (užívateľov) poľnohospodárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na 

dodržiavanie citovaných zákonných ustanovení a realizáciu opatrení proti šíreniu burín, 

inváznych rastlín a náletových drevín, čo spočíva najmä v pravidelnom udržiavaní 

trávnatých plôch ich kosením v čase pred kvitnutím, (najmenej 3 x do roka v termínoch 

apríl až  september), čím sa zabráni ďalšiemu šíreniu burín a škodcov.  

 

 

 

 


